

FIX (afiliada de Fitch) confirma las calificaciones de Banco Industrial S.A.

22 de septiembre de 2016

FIX (afiliada de Fitch) confirma las calificaciones de Banco Industrial S.A. FIX SCR S.A. AGENTE DE CALIFICACION DE RIESGO “afiliada de Fitch Ratings” confirma en la categoría A1(arg) a la calificación de Endeudamiento de Corto Plazo y en la categoría A+(arg) con perspectiva Estable al Endeudamiento de Largo Plazo de Banco Industrial S.A. FACTORES RELEVANTES DE LA CALIFICACIÓN La calificación de Banco Industrial S.A. (BIND) refleja su sólido desempeño, buena calidad de activos, adecuada capitalización y aceptable liquidez. La calificación del banco también refleja la aún concentrada base de fondeo y su creciente pero acotada participación de mercado. SENSIBILIDAD DE LAS CALIFICACIONES Una disminución significativa de los ratios de capitalización o un deterioro severo del entorno que afecte la calidad de activos y rentabilidad del banco podría generar presiones a las calificaciones. Un mercado deterioro en la solvencia y/o en su liquidez, podrían derivar en una baja de la calificación del banco. Por otro lado, la mejora en los niveles de eficiencia del banco, así como una considerable reducción de sus riesgos de concentración – los 10 primeros clientes acumulan el 21.54% de los depósitos, mientras que concentran el 12,37% de las financiaciones – podría derivar en un alza de la calificación del banco. PERFIL A pesar de la caída de la demanda crediticia en el último semestre, la rentabilidad del banco se sustenta en su amplio margen financiero, su consistente flujo de ingresos por servicios, resultados por títulos y acotados cargos por incobrabilidad. En ese sentido, el banco mantiene apropiados indicadores de rentabilidad (ROA: 2.24% y ROE: 20.79% a jun’16). La calificadora espera que su desempeño mejore ante un escenario de recuperación de la actividad y mayor demanda de crédito, a partir de 2017. La calidad de activos de BIND, al igual que el sistema financiero, se conserva en saludables niveles. La cartera irregular representa el 2.36% de las financiaciones a jun’16 (2.10% a jun’15), y mantiene una apropiada cobertura de provisiones, alcanzada fundamentalmente en los últimos años. El ratio de provisiones sobre préstamos irregulares ascendía al 123%. El banco presenta ratios de solvencia adecuados, que se sustentan en su adecuada generación de ingresos y las restricciones para el pago de dividendos. A jun’16, el indicador de capital tangible sobre activos tangibles era del 11.81% y el de patrimonio neto sobre activos del 12.69%. La entidad se fondea principalmente con depósitos que representan el 78.6% del activo. Históricamente los depósitos del banco observan un nivel de concentración elevado, aunque se observa una disminución marginal a medida que crecen los depósitos minoristas y transaccionales, en línea con el objetivo estratégico de la entidad de reducir el riesgo de concentración de su fondeo. Los activos líquidos (disponibilidades, títulos del BCRA y financiaciones al sector financiero hasta 30 días) representaban el 54.94% del total de depósitos. Adicionalmente, el 73% de la cartera de financiaciones tiene un vencimiento menor a los 90 días, lo que refuerza la liquidez del banco. ? Contactos: Analista Principal Matías Pisani Analista +54 11 52358131 FIX SCR S.A. AGENTE CALIFICADOR DE RIESGO (afiliada de Fitch Ratings) Sarmiento 663 – 7° piso – C1041AAM Capital Federal – Argentina Analista Secundario Darío Logiódice Director +54 11 52358100 Relación con los medios: Douglas D. Elespe, doug.elespe@fixscr.com, 5235-8100 Las calificaciones antes señaladas fueron solicitadas por el emisor, o en su nombre, y por lo tanto, FIX SCR ha recibido los honorarios correspondientes por la prestación de sus servicios de calificación. TODAS LAS CALIFICACIONES CREDITICIAS DE FITCH o FIX SCR ESTÁN SUJETAS A CIERTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES. POR FAVOR LEA ESTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES SIGUIENDO ESTE ENLACE: [HTTP://FITCHRATINGS.COM/UNDERSTANDINGCREDITRATINGS](http://fitchratings.com/understandingcreditratings). ADEMÁS, LAS DEFINICIONES DE CALIFICACIÓN Y LAS CONDICIONES DE USO DE TALES CALIFICACIONES ESTÁN DISPONIBLES EN NUESTRO SITIO WEB WWW.FITCHRATINGS.COM. LAS CALIFICACIONES PÚBLICAS, CRITERIOS Y METODOLOGÍAS ESTÁN DISPONIBLES EN ESTE SITIO EN TODO MOMENTO. EL CÓDIGO DE CONDUCTA DE FITCH o FIX SCR, Y LAS POLÍTICAS

SOBRE CONFIDENCIALIDAD, CONFLICTOS DE INTERÉS, BARRERAS PARA LA INFORMACIÓN PARA CON SUS AFILIADAS, CUMPLIMIENTO, Y DEMÁS POLÍTICAS Y PROCEDIMIENTOS ESTÁN TAMBIÉN DISPONIBLES EN LA SECCIÓN DE CÓDIGO DE CONDUCTA DE ESTE SITIO. FITCH o FIX SCR PUEDE HABER PROPORCIONADO OTRO SERVICIO ADMISIBLE A LA ENTIDAD CALIFICADA O A TERCEROS RELACIONADOS. LOS DETALLES DE DICHO SERVICIO DE CALIFICACIONES SOBRE LAS CUALES EL ANALISTA LIDER ESTÁ BASADO EN UNA ENTIDAD REGISTRADA ANTE LA UNIÓN EUROPEA, SE PUEDEN ENCONTRAR EN EL RESUMEN DE LA ENTIDAD EN EL SITIO WEB DE FITCH o FIX SCR.